



**மவராஜ்**  
No.9, மாதவரம்புடி ஓதல் தெரு, புதுக்கோட்டை - 622 001.  
Customer Service : 9655662206  
To Download our App  
www.bakerymaharaj.com fssa 12420016000073

**புதுமை**  
**வரலாறு**  
**நாளிதழ்**

WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU VARALARUU 7502051351

வணக்கம் புதுக்கோட்டை  
India's most trusted jeweller  
**ஸ்ரீ குமரன்**  
தங்கமாளிகை  
தாம் - மோம் - மோமோம் - சிவன்  
T.S.no : 2708, வடக்குராசு வீதி,  
புதுக்கோட்டை - 622 001  
Ph: 04322 220206  
வெள்ளி கொதுக, மெட்டி, சிரகூள்  
செய்கலி சேதரம் கிடையாது

புதன் ✦ நவம்பர். 15, 2023

சென்னை & புதுக்கோட்டை

6 பக்கம் ✦ வரலாறு 9 ✦ இதழ் 41 ✦ ரூ.10

கையிருப்பில் ரூ.240.99 கோடி மதிப்பிலான மருந்துகள்; வாருங்கள் ஆய்வு செய்யவோம்

# அழைப்பு

2013 ஆம் ஆண்டுக்கு பிறகு 10 ஆண்டுகளில் தமிழகத்துக்கு கிடைத்த மொத்த விருதுகள் எண்ணிக்கை 549. ஆனால் கடந்த ஓராண்டில் மட்டும் தமிழகத்துக்கு கிடைத்த விருதுகள் எண்ணிக்கை 310 : இபிஎஸ்ஸுக்கு மா.சுப்பிரமணியன் பதிலடி

சென்னை, நவ. 15-  
"தற்போது ரூ.240.99 கோடி மதிப்பிலான மருந்துகள் கையிருப்பில் உள்ளன. இதற்கு பிறகும் எடப்பாடி பழனிச்சாமிக்கு மருந்துகள் தட்டுப்பாடு இருக்கிறது என்ற சந்தேகம் இருக்கும் யானால் வாருங்கள், நானும் உடன் வருகிறேன், நேரடியாக சென்று ஆய்வு செய்யவோம்" என்று மருத்துவம் மற்றும் மக்கள் நல்வாழ்வுத் துறை அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் கூறியுள்ளார்.



தேசிய தர உறுதி நிர்ணய திட்ட விருது (NQAS National Quality Assurance Standards Certificate) வழங்கப்பட்டு வருகிறது. 2013 ஆம் ஆண்டுக்கு பிறகு 10 ஆண்டுகளில் தமிழகத்துக்கு கிடைத்த மொத்த விருதுகள் எண்ணிக்கை 549 ஆகும். ஆனால் கடந்த ஓராண்டில் மட்டும் தமிழகத்துக்கு கிடைத்த விருதுகள் எண்ணிக்கை 310 ஆகும். அதே போல் மகப்பேறு அறை, கர்ப்பினிகளுக்கான அறுவை நிகழ்வுகளை தரம் உயர்த்தும் திட்ட சான்றிதழ் (LaQshya Labour Room Quality Improvement Initiative) 2017 ஆம் ஆண்டு முதல் வழங்கப்பட்டு வருகிறது. இதன் கீழ் 6 ஆண்டுகளில் பெறப்பட்ட ஒட்டு மொத்த சான்றிதழ்கள் 79 ஆகும். இதில் இந்த ஆண்டு மட்டும் 45 சான்றிதழ்கள் பெறப்பட்டுள்ளது. இதனை எடப்பாடி பழனிச்சாமி தெரிந்து கொள்ள வேண்டும். மேலும், அவர் சுய பரிசோதனை செய்து கொள்ள வேண்டும். நான் முன்னரே கூறியது போல் நீங்கள் 10 ஆண்டுகளில் இந்த மாதிரி வரவில்லை. எத்தனை முறை சுற்றி

எவ்வளவு மருந்துகள் வாங்கப்படுகிறது என்று பார்த்தோமோயானால் 313 அத்தியாவசிய மருந்துகள் வாங்கப்படுகிறது, 234 வகையான மருத்துவ அறுவை மற்றும் தையல் உபகரண சாதனங்கள், 326 சிறப்பு மருந்துகள் மற்றும் 7 ரத்தம் உறைதல் சம்பந்தப்பட்ட மருந்துகள் அனைத்தும் கொள்முதல் செய்யப்பட்டு ஏழை மக்களுக்கு தொடர்ந்து வழங்கப்பட்டு வருகிறது. தற்போது கையிருப்பில் உள்ள மருந்துகளை தொகை ரூ. 240.99 கோடி ஆகும். இதற்கு பிறகு எடப்பாடி பழனிச்சாமிக்கு மருந்துகள் தட்டுப்பாடு இருக்கிறது என்ற சந்தேகம் இருக்கும் யானால் வாருங்கள், நானும் உடன் வருகிறேன், நேரடியாக சென்று ஆய்வு செய்யவோம். என்று அவர் கூறியுள்ளார். முன்னதாக, திமுக அரசு பொறுப்பேற்றது முதலே, அரசு மருத்துவமனைகளில் முக்கியமான மருந்துகளின் பற்றாக்குறை துவங்கி விட்டது என்றும், நோயாளிகளை மருந்துகளுக்காக அலையவிட்ட திமுக அரசைப் பற்றியும், சுகாதாரத்துறைமந்திரியின் அலட்சியம் பற்றியும் பலமுறை அறிக்கைகள் வாயிலாகவும், சட்டமன்றத்திலும், பேட்டிகளின் வாயிலாகவும் நான் தெரிவித்த பின்பும், இன்றும் நோயாளிகள் மருந்துகளுக்காக தவிக்கும் போக்கு தொடர்ந்து வருகிறது. என்று அதிமுக பொதுச் செயலாளர் எடப்பாடி பழனிச்சாமி அறிக்கை வெளியிட்டிருந்தது. 2013 ஆம் ஆண்டு முதல்

## புதுக்கோட்டை மாவட்ட ஆட்சியரக வளாகத்தில் குழந்தைகளுக்கான விழிப்புணர்வு நடைபயணத்தினை கலெக்டர் கொடியசைத்து துவக்கி வைத்தார்

புதுக்கோட்டை, நவ. 15-  
புதுக்கோட்டை மாவட்ட ஆட்சியரக வளாகத்தில், சமூக பாதுகாப்புத்துறை, மாவட்ட குழந்தைகள் பாதுகாப்பு அலகு சார்பில், நவம்பர்-14 தேசிய குழந்தைகள் தினம், நவம்பர்-19 உலக குழந்தைகளுக்கு எதிரான வன்கொடுமை தடுப்பு தினம், நவம்பர்-20 சர்வதேச குழந்தைகள் தினத்தை முன்னிட்டு, குழந்தைகளுக்கான விழிப்புணர்வு நடைபயணத்தினை, மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் மெர்சி ரமயா, நேற்று கொடியசைத்து துவக்கி வைத்தார்.



பின்னர் அவர் தெரிவித்ததாவது: தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் குழந்தைகளின் நலனில் மிகுந்த அக்கறைகொண்டு திட்டங்களை செயல்படுத்தி வருகிறார். அந்தவகையில் குழந்தைகளின் கல்வி, சமூக தீர்வுகள் உள்ளிட்டவைகளை தீர்க்கும் வகையில் பல்வேறு நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. அந்தவகையில் இன்றைய தினம் குழந்தைகள்

பாதுகாப்பு குழந்தைகள் உரிமைகள், குழந்தைகள் தொடர்புடைய சட்டங்கள் குறித்து விழிப்புணர்வு நடைபயணம் கொடியசைத்து துவக்கி வைக்கப்பட்டது.

அழைப்போம் அழைப்போம் போக்கோ சட்டம் புகாரை பதிவு செய்ய 1098-ஐ அழைப்போம், குழந்தைகள் வருமானம் பெற்றோர்களுக்கு அவமானம் ஆகிய வாசகங்கள் அடங்கிய பதாகைகளை 350 மாணவிகள் கையில் ஏந்தியபடி கலந்துகொண்டனர். அதனைத்தொடர்ந்து ஸ்ரீ பிரகதாம்பாள் அரசு ஆண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளி வளாகத்தில் நாட்டுப்புற கலைஞர்களை கொண்டு குழந்தைகள் பாதுகாப்பு மற்றும் பராமரிப்பு குறித்து விழிப்புணர்வு

விதிநாடகம் நடைபெற உள்ளது. எனவே மாணவ, மாணவிகள் அனைவரும் தமிழக அரசின் உரிய வழிகாட்டி நெறிமுறைகளை பின்பற்றி கல்வியில் மட்டுமல்லாமல், சமூகத்திலும் சிறந்த விளங்கிட வேண்டும் என தெரிவித்தார். இந்நிகழ்வில், மாவட்ட முதன்மைக் கல்வி அலுவலர் மஞ்சளா, மாவட்ட குழந்தைகள் பாதுகாப்பு அலுவலர் சசந்தகுமார், மாவட்ட சமூகநல அலுவலர் கோகுலப்பிரியா மற்றும் அரசு அலுவலர்கள் பலர் கலந்துகொண்டனர்.

## “மோடியின் உத்தரவாத்துக்கு முன் தங்கள் வாக்குறுதி நிற்காது என்பதை காங்கிரஸ் ஒப்புக்கொண்டு விட்டது” : பிரதமர் பேச்சு

பேட்டுல் (மத்திய பிரதேசம்), நவ. 15-  
மோடியின் உத்தரவாத்துக்கு முன் தங்களின் வாக்குறுதிகள் நிற்காது என்பதை காங்கிரஸ் ஒப்புக்கொண்டு விட்டதாக பிரதமர் நரேந்திர மோடி தெரிவித்துள்ளார். மத்தியப்பிரதேசத்தில் வரும் 17 ஆம் தேதி சட்டப்பேரவை தேர்தல் நடைபெற உள்ள நிலையில், அம்மாநிலத்தின்பேட்டுல் நகரில் நடைபெற்ற தேர்தல் பிரச்சாரப் பொதுக்கூட்டத்தில் பிரதமர் நரேந்திர மோடி நேற்று உரையாற்றினார். பாஜகவேட்பாளர்களை ஆதரித்துப் பேசிய அவர், “இந்தத் தேர்தலில் தங்களால் வெற்றி பெற முடியாது என்பதை காங்கிரஸ் ஒப்புக்கொண்டுவிட்டது.



அதன் காரணமாகவே, அக்கட்சியின் தலைவர்களை பிரச்சாரங்களில் பார்க்க முடியவில்லை. மத்தியப்பிரதேசத்தின் கஜானாவில் காங்கிரஸ் கைவைப்பதை தடுக்கும் தேர்தல் இது. எப்படியெல்லாம் காங்கிரஸ் ஊழல் செய்து என்பதை மக்கள் நினைத்துப் பார்க்க வேண்டும். எப்போதெல்லாம் காங்கிரஸ் ஆட்சிக்கு வந்ததோ அப்போதெல்லாம் வளர்ச்சி தடைபட்டுள்ளது.

விருப்பம் இல்லை. மக்களிடம் என்ன கூறுவது என்று அவர்களுக்குத் தெரியவில்லை. தங்களின் போலி வாக்குறுதிகள், நரேந்திர மோடியின் உத்தரவாத்துக்கு முன் நிற்காது என்பதை அவர்கள் ஒப்புக்கொண்டு விட்டார்கள். ஜம்மு காஷ்மீர் சட்டப்பிரிவு 370 ஒடுபோதும் ரத்து செய்ய முடியாது எனக் கூறிவந்த கட்சிகாங்கிரஸ், தற்போது அந்த பிரிவை பாஜக தலைமையிலான அரசு நீக்கிவிட்டது. அதேபோல், அயோத்தியில் ராமர் ஆலயம் அமைக்க வாய்ப்பே இல்லை என கூறிவந்த காங்கிரஸ் கட்சி, தற்போது எப்போது கட்டுமானம் நிறைவடையும் என கேட்கத் தொடங்கி இருக்கிறது” என்று பிரதமர் நரேந்திர மோடி தெரிவித்தார்.

**27-ஆம் ஆண்டு நளைவஞ்சலி**

**தோற்றம் : 25.01.1977** **மறைவு : 15.11.1996**

**R.R.பழனி M.B.B.S.,**

எங்களை விட்டு பிரிந்து சென்றாலும் எங்கள் இதயங்களில் நீங்காது என்றும் நிலைத்து இருக்கும் எங்கள் இதய நெய்வத்திற்கு கண்ணீர் அஞ்சலியை காணிக்கை ஆக்குகிறோம்.

...உன் பிரிவால் வாடும் உள்ளங்கள்...

**Dr. C.ராஜமாணிக்கம் M.S. (தகம்பளார்)**  
**R.சரஸ்வதி ராஜமாணிக்கம் (தாம்)**  
**Dr. K.ஆனந்த் M.B.B.S., M.S., MCh., (SGE) (மைத்துளர்)**  
**Dr. R.அபிராமி கற்பகம் M.B.B.S., M.D., (OG) DRM (GERMANY)**

செல்வன் : **K.A.ராஜேஸ்வர்கார்த்திக்** செல்வி : **K.A.தன்வி**

மற்றும் **ஊழியர்கள்**

**ஸ்ரீ மீனாட்சி மல்லி ஸ்பெஷாலிட்டி மருத்துவமனை**  
தெற்கு 4ம் வீதி, புதுக்கோட்டை.



# இன்று

## 15-11-2023

சென்னை, நவ. 15-2023

சோபிகிருது	29 NOV - WED	ஜமாஅத்	1	இராசிபலன்	
ஐப்பசி	புதன்	வார்பிறை	319 / 046	மேஷம் - ஆர்வம்	
வார்பிறை	21.06 (மீ. 02.40)	சென்னை	55.42 (மீ. 04.31)	சிங்கம் - ஓர்வாறு	
அகலம்	28.58	சீதல்	55.42	மேஷம் - ஓர்வாறு	
புதின	09.00-10.00	1.45-2.45	12.00	10.30	07.30
சுயம்	4.45-5.45	6.30-7.30	01.30	12.00	09.00
சுயம்	6-7.30	சுயம்	6-7.30	சுயம்	6-7.30

### சிந்திப்போம்.... செயல்படுவோம்

உங்கள் கனவு வெற்றியடையாது முட்டாள்தனமானது என்று யார் சொன்னாலும் ஏற்றுக் கொள்ளாதீர்கள்

**ஸ்ரீ பார்வதி'ஸ் ஜாவல்ஸ்**

தங்க நகை தயாரிப்பாளர்கள்

TS.No.3208 கீழாஜ வீதி, புதுக்கோட்டை - 1  
Cell : 98433 07916, 04322233544

தங்கம்	சீரம்	2-4 கரோடி தங்கம்	2-4 கரோடி தங்கம்
1 கிராம்	1 கிராம்	Rs. 5,600	Rs. 6,070

## அரசு வழக்கறிஞர்களை சந்திக்க வரும் போலீஸரை மரியாதையுடன் நடத்த வேண்டும்

சென்னை, நவ. 15- உயர் நீதிமன்றம் மற்றும் கீழமை நீதிமன்றங்களில் அரசு குற்றவியல் வழக்கறிஞர்களை வழக்கு நிமித்தமாக சந்திக்க வரும் போலீஸ் அதிகாரிகளை மரியாதை குறைவாக நடத்தக்கூடாது என மாநில அரசு தலைமை குற்றவியல் வழக்கறிஞர் அறியுத்தியுள்ளது.

இதுதொடர்பாக மாநில அரசு தலைமை குற்றவியல் வழக்கறிஞர் அசன் முகமது ஜின்னா சென்னை உயர் நீதிமன்றம் மற்றும் உயர் நீதிமன்ற மதுரை கிளை மற்றும் கீழமை மாவட்ட நீதிமன்றங்களில்



உள்ள அரசு குற்றவியல் வழக்கறிஞர்களுக்கு அனுப்பியுள்ள கடிதத்தில் கூறியிருப்பதுவது:

செயல்படுத்தப்படும் வரும் போலீஸ் அதிகாரிகளை மரியாதை குறைவாக நடத்தக்கூடாது என மாநில அரசு தலைமை குற்றவியல் வழக்கறிஞர் அறியுத்தியுள்ளது.

## கோரி : சிறுமியை பாலியல் வன்கொடுமைக்கு உட்படுத்தி கொலை செய்த இளைஞருக்கு மாண தண்டனை

கொச்சி, நவ. 15- கோராவில் 5 வயது சிறுமியை கடத்தி பாலியல் வன்கொடுமை செய்து கொலை செய்த அசாஃப்க் அலம் என்ற இளைஞருக்கு மரண தண்டனை விதிக்கப்பட்டுள்ளது.

கோராவின் கொச்சி மாவட்டம், அலுவலர் பகுதியில் உள்ள மொகத் பிளாசாவில் பிஹாரைச் சேர்ந்த அசாஃப்க் அலம் (29) என்பவர் கடந்த ஜூலை மாதம் அறை எடுத்து தங்கியுள்ளார். இந்த நிலையில், அருகில் வசித்த பிஹார்தொழிலாளர் குடும்பத்தைச் சேர்ந்த 5-வயது சிறுமியிடம் அசாஃப்க் அலாம் கடந்த ஜூலை 28ம் தேதி சாக்கெட் வாங்கித் தருவதாக கூறி கடத்திச் சென்றுள்ளார். அன்று மாலை 7 மணியளவில் தங்களின் 5-வயது மகளை காணவில்லை என பிஹார்புலம்பெயர் தொழிலாளர் தம்பதியினர் அலுவலகாவில் நலையத்தில் புகார் அளித்தனர்.

இதை அடுத்து சிறுமி வசிக்கும் பகுதியில் உள்ள சிசிடிவி கேமிராக்களின் பதிவை போலீஸார்



ஆய்வு செய்த போது அசாஃப்க் அலம் என்ற இளைஞர் அழைத்துச் சென்றது தெரியவந்தது. இதை அடுத்து அவரிடம் நடத்தப்பட்ட விசாரணையில், சிறுமியை கடத்தி கொலை செய்ததை ஒப்புக் கொண்டார். இதன் தொடர்ச்சியாக, அலுவலர் மாரக்கெட் குப்பை கிடங்கில் இருந்து சிறுமியின் உடல் மீட்கப்பட்டது.

குற்றம் உறுதியாக நிரூபிக்கப்பட்டதை அடுத்து, நேற்று தண்டனை அறிவிக்கப்பட்டது.

அதன்படி, இந்திய தண்டனைச் சட்டம் 302ன்படி, அசாஃப்க் அலம் சாகும் வரை தூக்கிலிட நிதிபதி சோமன் உத்தரவிட்டார். அதே நேரம், குழந்தைக்கு காயங்களை ஏற்படுத்தியது, குழந்தையின் பிறப்பியில் காயம் ஏற்படுத்தியது ஆகிய குற்றங்களுக்காக சாகும் வரை சிறையில் அடைக்க நிதிபதி உத்தரவிட்டார். மேலும், போக்சோ சட்டத்தின் கீழ், சாகும் வரை சிறையில் அடைப்பதற்கும் உத்தரவிட்டார். குழந்தைகள் தீர்ப்பு வழங்கப்பட்டிருப்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

## வாக்காளர் பட்டியல் திருத்த சிறப்பு முகாம் நவ. 25, 26-ம் தேதிகளுக்கு மாற்றம் : நலமை தேர்தல் அதிகாரி அறிவிப்பு

சென்னை, நவ. 15- தமிழக அரசால் வரும் நவ.18-ம் தேதி பணிநாளாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளதால் வாக்காளர் பட்டியல் சிறப்பு முகாம் நவ. 18, 19-க்கு பதில் 25 மற்றும் 26 தேதிகளில் நடத்தப்படும் என்று தமிழக தலைமை தேர்தல் அதிகாரி சத்யபிரத சாஹூ அறிவித்துள்ளார். இது குறித்து அவர் வெளியிட்ட செய்திக்குறிப்பில் கூறியிருப்பதுவது:

இந்திய தேர்தல் ஆணையத்தின் அறிவுறுத்தலுடனும் 2024 ஜனவரி 1-ம் தேதியை தகுதியேற்படுத்தும் நாளாக கொண்டு, புக்கைப்படுத்தல் கூடிய வாக்காளர் பட்டியல் சிறப்பு திருத்தப்பணிகள் கடந்த அக். 27-ம்



தேதி முதல் தொடங்கி நடைபெற்று வருகின்றன. இதன் ஒரு பகுதியாக வாக்காளர்கள் தங்கள் பெயரைச் சேர்க்கவும், வாக்காளர் பட்டியலில் திருத்தம் செய்யவும் வசதியாக, இந்திய தேர்தல் ஆணையத்தால் நவ. 4, 5 மற்றும் 18 ஆகிய சனி மற்றும் ரவியன்றுக்கிழமைகளுக்கு மாற்றியமைத்து இந்திய மதுவில் ஆணையம் அறிவித்துள்ளது என்று தமிழக தலைமை தேர்தல் அதிகாரி சத்யபிரத சாஹூ தெரிவித்துள்ளார்.

இதற்கிடையில் தமிழக அரசால் நவ.18-ம் தேதி பணி நாளாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இதை அடுத்து, சிறப்பு முகாம் தேதிகளை நவ.18, 19-க்கு பதில், நவம்பர் 25, 26 ஆகிய சனி மற்றும் ரவியன்றுக்கிழமைகளுக்கு மாற்றியமைத்து இந்திய மதுவில் ஆணையம் அறிவித்துள்ளது என்று தமிழக தலைமை தேர்தல் அதிகாரி சத்யபிரத சாஹூ தெரிவித்துள்ளார்.

### கார்த்திக் மெஸ்

உயர்நீதி அமைச்சர் உணவகம்

Rtn. S.மூர்த்தி & பிரதர்ஸ்

சிககாமி அம்மன் பூக்கோட்டை மாவட்ட அரசுமருத்துவமனை அருகில், புதுக்கோட்டை

எண் : 94426 42437

## புதுக்கோட்டை பகுதியில் நாளை மின் நிறுத்தம்

புதுக்கோட்டை, நவ.15- இராஜ கோபாலபுரம், பெரியார் நகர், மற்றும் பெருமாநாடு, திருவாரூர், பகுதியில் நாளை மின்சார விநியோகம் இருக்காது.

புதுக்கோட்டை 110/22 கி.வோ துணை மின் நிலையத்தில், மாதாந்திர பராமரிப்பு பணிகள் நடைபெற இருப்பதால் வருகிற நவம்பர் 16ம் தேதி விநியோகம் காலை 9 மணி முதல் மாலை 4 மணி வரை இராஜகோபாலபுரம், கம்பன் நகர், பெரியார் நகர், பூங்கா நகர், கூடல் நகர், லெட்கமி நகர், பாரி நகர் சிககாமி ஆச்சிநகர், சிவபுரம், தேக்காட்டு, கவிநாடு, அகரப்பட்டி, பெருமாநாடு, திருவாரூர், வல்லத்திராக்கோட்டை, நச்சாந்துப்பட்டி, நமணசமுத்திரம், கனக்கம்பட்டி, அம்மையாப்பட்டி, ஆட்டாங்குடி, கடையக்குடி, லேனாவிக்குடி, எல்லைப்படி, செல்லக்குடி மற்றும் பெருஞ்சாலை ஆகிய பகுதிகளில் மின் விநியோகம் இருக்காது என தமிழ்நாடு மின் வாரிய உதவி செய்ற் பொறியாளர் ச.கண்ணன் தெரிவித்துள்ளார்.

## போதை பொருள் பூக்கத்தை முற்றிலுமாக ஒழிக்க வேண்டும் : ஜி.கே.வாசன் வலியுறுத்தல்

சென்னை : நவ. 15, தமிழகத்தில் போதை பொருள் பூக்கத்தை காவல் துறை முற்றிலுமாக ஒழிக்க வேண்டும் என்று தமக்கா தலைவர் ஜி.கே.வாசன் வலியுறுத்துள்ளார். இது குறித்து அவர் வெளியிட்ட அறிக்கையில் கூறியிருப்பதுவது:

சென்னை அண்ணா நகரில் கஞ்சா போதையில் கார் ஒட்டிய விபத்தில் 2 பேர் உயிரிழந்துள்ளனர். 4 பேர் சிகிச்சை பெற்று வருகின்றனர். இந்த செய்தி அதிர்ச்சி அளிக்கிறது. தமிழக இளைஞர்கள் மதுவுக்கும், கஞ்சாவுக்கும் அடிமையாகி மிக அபாயகரமான சீரழிந்து வருகின்றனர். கஞ்சா, மதுவால் நிகழும் கொலை, கொள்ளை, பாலியல் வன்கொடுமை ஆகியவை மனதை பதறவைக்கின்றன. மதுவின் தாக்கம் பள்ளி, கல்லூரி மாணவர்கள் இடையே பரவக்கூடிய அபாயமும் ஏற்பட்டுள்ளது. இந்த விபரத்தை தமிழக அரசு



உலகத் தமிழர் பேரமைப்பு தலைவர் பழ.நெடுமாறன் உடல்நலன் குறித்து மதுரை இல்லத்தில் தமிழர் தேசிய முன்னணி பொதுச்செயலாளர் ஆவல் கணேசன் தனது குடும்பத்துடன் சென்று நலம் விசாரித்தார்.

## “கட்டுறவு சங்கப் பணியிடங்களை வேலைவாய்ப்பு அலுவலகம் மூலம் நிர்ப்புக” - அண்ணாமலை வலியுறுத்தல்

சென்னை, நவ. 15- கட்டுறவு சங்கப் பணியிடங்களை வேலைவாய்ப்பு அலுவலகத்தில் பதிவு செய்துள்ளவர்களைக் கொண்டு நிரப்ப வேண்டும் என்று தமிழக அரசை, பாஜக மாநில தலைவர் அண்ணாமலை வலியுறுத்துள்ளார்.

இது தொடர்பாக அண்ணாமலை வெளியிட்ட அறிக்கையில், “தமிழகத்தில் கட்டுறவு துறையின் கீழ் இயங்கி வரும் கட்டுறவு சங்கங்களில் 2,257 உதவியாளர் மற்றும் இளைஞர் உதவியாளர் காண்ப்பணியிடங்களை நிரப்புவதற்கான அறிவிப்பு வெளியாகி உள்ளது. நேற்றைய நாளிதழில், அரசு வேலைவாய்ப்பு அலுவலகத்தில் சமர் 64வது இளைஞர்கள் பதிவு செய்து காத்திருக்கிறார்கள் என்ற செய்தி வெளிவந்திருக்கிறது.



அவர்களின் குறியை தகுதியானவர்களை தேர்ந்தெடுக்காமல், எதற்காக கட்டுறவுத் துறை பணியிடங்களுக்கு நேரடி பணியிடம் கோரப்படுகிறது? கட்டுறவு நிறுவனங்களுக்கு தேர்தல் நடந்து அவர்களின் கண்காணிப்பில் தான் பணியிடங்களை நிரப்பப்பட்டு வேண்டும். ஆனால், கட்டுறவு நிறுவனங்களுக்கு தேர்தல் நடைபெறாமல், அசுர அளவிற்கு பணியிடங்களை நிரப்பி விண்ணப்பம் கோருகின்றனர். அரசு பணியிடங்களை நிரப்பலுக்கும் வாங்கியதால் தான் திருமகின் ஒரு அமைச்சரே

சிறையில் இருக்கிறார். மீண்டும் அதுபோல மிகப்பெரிய அளவில் முறைகேடு நடத்த திருமகின் திட்டமிட்டுள்ளதோ என்ற சந்தேகம் எழுகிறது.

லட்சக்கணக்கான இளைஞர்கள் வேலைவாய்ப்பு அலுவலகத்தில் பதிவு செய்து காத்திருக்கும்போது, அவர்களைப் பூக்கணித்து, அரசு பணியிடங்களுக்கு வேண்டப்படும்வர்களுக்கு வேண்டப்படும். கட்டுறவு சங்கங்களுக்கான தேர்தலை உடனே நடத்த வேண்டும் என்றும், வேலைவாய்ப்பு அலுவலகத்தில் பதிவு செய்துள்ள தகுதியான இளைஞர்களுக்கு இந்தப் பணிகளில் முன்னுரிமை கொடுக்க வேண்டும் என்றும் தமிழக பாஜக சார்பாக வலியுறுத்துகிறது” என்று அண்ணாமலை தெரிவித்துள்ளார்.

## இந்திய எல்லையில் அத்துமீறி பறந்த 82 பாகிஸ்தான் ட்ரோன்கள் பறிமுதல்

புதுடெல்லி, நவ. 15- கடந்த 2019-ம் ஆண்டு முதல் இதுவரை இந்திய எல்லைப் பகுதிகளில் அத்துமீறி பறந்த 82 பாகிஸ்தான் ட்ரோன்கள் பறிமுதல் செய்யப்பட்டு உள்ளன. பாகிஸ்தானின் ட்ரோன் அச்சுறுத்தல் குறித்து இந்திய ராணுவ வட்டாரங்கள் கூறியுள்ளது.

கடந்த 2019 முதல் இதுவரை இந்திய எல்லைப் பகுதிகளில் அத்துமீறி பறந்த 82 பாகிஸ்தான் ட்ரோன்களை சுட்டு வீழ்த்தி பறிமுதல் செய்துள்ளோம். 593 முறை எல்லைப் பகுதிகளில் ட்ரோன்கள் பறப்பது கண்டறியப்பட்டது.

கடந்த ஓராண்டில் மட்டும்தான் ட்ரோன்கள் மூலம் இந்திய பகுதிகளுக்குள் இச்சுட்டி 317 கிலோமீட்டர் பொருள், 10 ஆயுதங்கள், 56 குண்டுகள், 12 ஏக்கர துப்பாக்கிகள், 128 கைத்துப்பாக்கிகள், 128 லட்சம் ஆகியவற்றை பறிமுதல் செய்துள்ளோம். கராஷ் மிக் வர்திகளும்



ட்ரோன்களை சுட்டு வீழ்த்துவது தொடர்பாக தேசிய பாதுகாப்புப் படை சார்பில் சிறப்பு பிழிர் அறிக்கைப்பட்டு வருகிறது. எல்லை பாதுகாப்புப் படை சார்பில் ட்ரோன்களை வீழ்த்திப் பறிமுதல் செய்துள்ள பாகிஸ்தானின் ட்ரோன்களை பறந்து செல்லும் வலைகள், ட்ரோன்களின் இறக்கைகளை சூறிவளைத்து வாணிக பறந்து செல்லும் வலைகள், ட்ரோன்களின் இறக்கைகளை சூறிவளைத்து அவற்றை தரையில் விழச் செய்கின்றன.

## திருமக இளைஞரணி சார்பில் 234 தொகுதிகளில் 8,647 கி.மீ தூரம் வாகனப் பேரணி

சென்னை, நவ. 15- திருமக இளைஞரணி சார்பில் கன்னியாகுமரியில் தொடங்கி தமிழகமெங்கும் 234 சட்டமன்ற தொகுதிகளையும் உள்ளடக்கிய வகையில் நடைபெற உள்ள பிரம்மண இரு சக்கர வாகன பிரச்சார பேரணியை அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் இன்று தொடங்கி வைக்கிறார்.

மாநில உரிமைகளை மீட்க அழைக்கிறார் உதயநிதி என்ற முழக்கத்தோடு திருமக இளைஞரணி சார்பில் இந்த பிரச்சார பயணம் மேற்கொள்ளப்படுகிறது. இதற்கு திருமக ரைடர்ஸ் குழுக்கூடும், வாகனக் களாபிழ்ச்சியுடன் கன்னியாகுமரியில் தொடங்கி உதயநிதி ஸ்டாலின் பிறந்தநாளான நவம்பர் 27-ம் தேதி வரை இரு சக்கர வாகன பிரச்சார பேரணி நடைபெறும் வகையில் திட்டமிடப்பட்டுள்ளது. மொத்தம் 188 இரு சக்கர



வாகனங்கள் இந்த பிரச்சார பயணத்தில் ஈடுபடுத்தப்பட உள்ளன. இதில் கலந்து கொள்பவர்களுக்கு முன்று வேளையில் அறுகவை உணவு, தங்குமிடம், தலைக்கவசம், கொள்கை முழக்க டி-ஷர்ட், வாகனக் கொடிக்கம்பம், டிராவல் பேக், முதுகலிசிகிச்சை பெட்கைல் கிட், சோப்பு, சீப்பு, கோஸ்ட் கிட், குடிநீர் என அனைத்து அடிப்படை வசதிகளும் திருமக இளைஞரணி சார்பில் செய்து கொடுக்கப்படுகிறது. திருமக ரைடர்ஸ் குழுவில் இணைந்து தமிழகமெங்கும்

## பயிர் காப்பீடு செய்யும் தேதியை நீட்டிக்க வேண்டும் தமக்கா விவசாய அணி கோரிக்கை

புதுக்கோட்டை, நவ. 15- தமிழகத்தில் சம்பா சாகுபடிக்கு பயிர் காப்பீடு செய்ய அரசு நவம்பர் 15ம் தேதியான இன்றுடன் முடிவடையவுள்ள நிலையில் காலநீட்டிப்பு செய்யும் தமக்கா விவசாய அணி கோரிக்கை விடுத்துள்ளது.

இது குறித்து மாநில அமைச்சர் தலைவர் துவார்சி. ரெங்கராஜன் வெளியிட்டிருக்கும் செய்திக்குறிப்பு: வடகிழக்கு மழை தற்போது தான் சூழ்நிலையில் பிரயலூர் மாவட்டம் அரிசன மாவட்டங்களில் தற்போதுதான் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றனர். சில மாவட்டங்களில் பயிர் காப்பீடு செய்து சர்வ பிரச்சனையும் உள்ளது என வே விவசாயிகளின் நலனை அரசு கருத்தில் கொண்டு பயிர் காப்பீடு செய்ய இந்நாளான 30 தேதியை காலநீட்டிப்பு வழங்கிட வேண்டும் என்று அதில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.



பெய்துவரும் சூழ்நிலையில் அரிசன மாவட்டங்களில் தற்போதுதான் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றனர். சில மாவட்டங்களில் பயிர் காப்பீடு செய்து சர்வ பிரச்சனையும் உள்ளது என வே விவசாயிகளின் நலனை அரசு கருத்தில் கொண்டு பயிர் காப்பீடு செய்ய இந்நாளான 30 தேதியை காலநீட்டிப்பு வழங்கிட வேண்டும் என்று அதில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.



# வில்லிவாக்கம் ஊராட்சி ஒன்றியம், மோரை ஊராட்சியில் ஆயுதபூஜை மற்றும் தீபாவளி கொண்டாட்டம்

திருவள்ளூர், நவ.15-  
திருவள்ளூர் மாவட்டம், வில்லிவாக்கம் ஊராட்சி ஒன்றியம், மோரை ஊராட்சியில் ஆயுதபூஜை விழா மற்றும் தீபாவளி திருநாள் மோரை ஊராட்சிமன்றத்தில் பணியிறுப்பி அனைத்து அலுவலர்கள் மற்றும் அனைத்து வார்டு உறுப்பினர்களும் கலந்துகொண்டு விழாவினை சிறப்பித்தனர். அனைவருக்கும் மோரை ஊராட்சி மன்ற தலைவர் ஆர்.திவாகரன் ஆதரவுடன் முன்னிட்டு



பரிசு பொருட்களையும் தீபாவளி முன்னிட்டு பரிசு பொருட்களையும் தீபாவளி முன்னிட்டு பரிசு பொருட்களையும் தீபாவளி முன்னிட்டு

டெனியா கலந்துகொண்டார். அவருக்கு ஊராட்சி மன்ற தலைவர் ஆர்.திவாகரன் தீபாவளி பரிசுகளை வழங்கினார். இந்த விழாவில், ஊராட்சி மன்ற துணைத் தலைவர் வி.கார்த்திக், ஊராட்சி மன்ற செயலர் ஜெ.நாகராஜன் மற்றும் கிராம பொதுமக்கள் ஏராளமானோர் கலந்துகொண்டனர்.

# திருவள்ளூர் நகராட்சியில் நீட் விலக்கை வலியுறுத்தி அஞ்சல் அட்டையில் கையெழுத்து பெரும் இயக்கத்தை முன்னாள் நகரமன்ற தலைவர் தொடங்கி வைத்தார்

திருவள்ளூர், நவ.15-  
நீட் விலக்கு நம் இலக்கு என்ற கையெழுத்து இயக்கத்தை திருவள்ளூர் நகராட்சி மன்ற துணைத் தலைவர் பொன். பாண்டியன் தொடங்கி வைத்தார். தமிழக முழுவதும் நீட் இலக்கு நம் இலக்கு என்ற திட்டத்தின் கீழ் நீட் வேண்டாம் என்பதை வலியுறுத்தும் விதமாக திருவள்ளூர் நகராட்சி மன்ற துணைத் தலைவர் பொன். பாண்டியன் தொடங்கி வைத்தார். திருவள்ளூர் ஸ்ரீ வீராகவ பெருமான் கோவில்



திட்டத்தின் கீழ் தமிழ்நாட்டிற்கு நீட் வேண்டாம் என்பதை வலியுறுத்தும் விதமாக அஞ்சல் அட்டையில் கையெழுத்து பெறப்பட்டு வருகிறது. இதனைத் தொடர்ந்து திருவள்ளூர் நகராட்சி 10ஆவது வார்டு உறுப்பினர் பாபுகமலநாதன் ஏற்பாட்டில் நீட் விலக்கு நம் இலக்கு என்ற

வளாகத்தில் நடைபெற்ற நீட் விலக்கு கையெழுத்து பெரும் நிகழ்ச்சியில் விவாபாரிகள் பத்தர்கள் பொதுமக்கள் மாணவர்கள் சமூக ஆர்வலர்கள் என அனைவரும் ஆர்வமுடன் நீட் விலக்கை எதிர்க்கும் அஞ்சல் அட்டையில் கையெழுத்திட்டனர்.



காரைக்கால் மாவட்டத்தில் ஒவ்வொரு ஆண்டும் உலக மாற்றுத் திறனாளிகள் தினத்தை முன்னிட்டு புதுச்சேரி அரசு மூலம் பல்வேறு துறைகளில் சிறந்து விளங்குகின்ற மாற்றுத்திறனாளிகளை கௌரவிப்பதும் விதமாகவும் உலகமாவட்டம் மாவட்டம் காரைக்கால் மாவட்டத்தைச் சேர்ந்த இரண்டு மாற்றுத்திறனாளிகளை காரைக்கால் மாவட்ட ஆட்சியர் குலோத்தங்கன் தலைமையில் முதல் நிலை தேர்வு செய்யப்பட்டு இரண்டாம் நிலை தேர்வுக்காக புதுச்சேரிக்கு அனுப்பப்படுகிறார்கள். இத்தேர்வில் மாவட்ட ஆட்சியர் அரசு பொது மருத்துவமனை இ.என்.டி உதத்துவர் விஜயசங்கர் அவர்களும் சமூக நலத்துறையின் உதவி இயக்குனர் ராஜேந்திரன் அவர்களும் திட்டம் மற்றும் ஆராய்ச்சி துறையின் இணை இயக்குனர் பாலசுப்பிரமணியன் நல அதிகாரி சுந்தரம், கலந்துகொண்டனர். இவர்கள் இருவருக்கும் உலக மாற்றுத் திறனாளிகள் தினத்தன்று தலா பத்தாயிரம் ரொக்கப் பரிசும் மற்றும் சான்றிதழும் வழங்கி கௌரவிக்க உள்ளார்கள்.



சென்னை எண்ணூர் நெட்டுக் குப்பத்தைச் சேர்ந்த தேசப்பன் மற்றும் திருவொற்றியூர் குப்பத்தை சேர்ந்த மீனவர் ராஜேந்திரன் ஆகியோரின் விடுகளில் பட்டாசு தீப்பொறி பட்டில் தீப்பிடித்து எரிந்து சிதறிய இரும்பு பொருட்கள் முற்றிலும் சேதம் அடைந்தது வ.சென்னை நகராட்சிமன்ற உறுப்பினர் அயலக அணி தலைவர் டாக்டர்.கலாநிதி வீராசாமி திருவொற்றியூர் மாநகராட்சி மண்டல குழு தலைவர் கிழக்கு பகுதி செயலாளர் தி.மு. தனியரசு மேற்கு பகுதி செயலாளர் வை.மா.அருள் தாசன், 1வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் மு.சிவக்குமார் ஆகியோர் நேரில் சென்று பார்வையிட்டு பாதிக்கப்பட்ட தேசப்பன் மற்றும் ராஜேந்திரன் ஆகியோரின் குடும்பத்தினர்க்கு ஆறுதல் கூறி தி.மு.தனியரசு மற்றும் மு.சிவக்குமார் ஆகியோரின் ஏற்பாட்டில் வடச்சென்னை எம் பி டாக்டர் கலாநிதி வீராசாமி நிதியுதவியும் 10ஆயிரம் ரூபாயும் மற்றும் 25கிலோ அரிசி, பாய் தலகாணி, போர்வை, சமையல் பொருட்கள், தண்ணீர் குடம் போன்றவற்றை வழங்கினார் மற்றும் வருவாய்த்துறை மற்றும் மின் வளத்துறை அதிகாரிகளை தொலைபேசியில் அழைத்து பருவமழை காலத்தில் அவர்களுக்கு வழங்கப்பட உள்ள நிதியினை விநேந்து வழங்குமாறு தெரிவித்தனர்

# காசிமேடு கடலில் குளிக்க சென்ற இரு சிறுவர்கள் மாயம் மறழ் மற்றும் கடல் அலை சீர்த்தால் மீட்கும் பணியில் தொய்வு

சென்னை, நவ.15-  
சென்னை காசிமேடு நாகராஜர் தோட்டம் பகுதியைச் சேர்ந்த 13 வயது டை.ய சாமுவேல், அதே பகுதியை சேர்ந்த 12 வயது தய தருண் இருவரும் காசிமேடு மீன்பிடி துறைமுகம் கடற்கரையில் கடலில் இறங்கி குளித்து கொண்டிருந்தனர். திடீரென ஏற்பட்ட அலையின் சீர்த்தால் கடலில் குளித்து கொண்டிருந்த இரு சிறுவர்களும் கடல் அலையின் சிக்கி அடித்து செல்வதை பார்த்த பொதுமக்கள் கூச்சல் இட்டுக் கத்தினர். கடற்கரைக்கு பொழுதை கழிக்க வந்த பாண்டிச்சேரி தலைமை நீதிபதி பாதுகாப்பு அதிகாரி புஷ்பராஜ் என்பவர் அலறல் சத்தம் கேட்டு பார்த்தபொழுது கடலில் சிக்கி உயிருக்கு போராடிக்கொண்டிருந்த சிறுவர்களை



தருண், சாமுவேல் மீட்க உடனடியாக கடலில் குதித்து காப்பாற்ற முயன்ற போதும் அவரால் அவர்களை காப்பாற்ற முடியாமல் போனது, பின்னர் அவர் தன் உயிரை பாதுகாத்துக் கொள்ள கடலிலிருந்து நீச்சல் அடித்து கரைக்கு வந்தார். இச்சம்பவம் குறித்து காசிமேடு மீன்பிடித்துறை முகம் போலீசார்க்கு பொதுமக்கள் தகவல் தெரிவித்தனர் தகவல் அறிந்து சம்பவ இடத்துக்கு விரைந்து வந்த போலீசார் தீயணைப்பு

கட்டுப்பாட்டு துறைக்கு தகவல் தெரிவித்தனர் தகவலின் பேரில் ராயபுரம் தீயணைப்பு வீரர்கள் விரைந்து வந்து மாயமான சிறுவர்களை மீட்கும் பணியில் ஈடுபட்டனர். பின்னர் இருள் சூழ்ந்ததால் சிறுவர்களை மீட்கும் பணியில் தொய்வு ஏற்பட்டது. இந்நிலையில் கடலில் மாயமான இரு சிறுவர்களை மீட்கும் பணியில் நேற்று மெரினா கடற்கரை தீயணைப்பு நிலையம் நீச்சல் வீரர்கள் 5 பர்புர்படகுகள் மூலம் 5 கிலோ மீட்டர் தூரத்திற்கு சென்று சுமார் 2 மணி நேரம் தேடி வந்தனர் கடல் அலையின் சீர்த்தால் மழையின் காரணமாக மீட்டப் பணியில் நேற்றுத் தொய்வு ஏற்பட்டுள்ளது. இதனால் சிறுவர்களின் பெற்றோர்கள் கண்ணீர் விட்டு கதறி அழுதபடி உள்ளனர்



காஞ்சிபுரத்தில் தன் உயிர் காக்க தலைக்கவசம் அணிந்து வந்த வாகன ஓட்டிகளுக்கு வேடம் அணிவித்து யாக்காறுகளை வழங்கிய மாவட்ட காவல்துறை கண்காணிப்பாளர் குழந்தைகள் தினவிழாவை முன்னிட்டு பி. ஏ. வி. பன்னாட்டு மேனிலை பள்ளி மாணவ மாணவிகள் கலந்துகொண்டு காஞ்சிபுரம் பேருந்து நிலையம் அருகே காமராஜர் சாலையில் தலைக்கவசம் குறித்து விழிப்புணர்வு வாசகங்கள் அடங்கிய பதாகைகளை கையில் ஏந்தி விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தினார்கள். மேலும் தங்கள் உயிரை காத்துக் கொள்ளும் வகையில் தலைக்கவசம் அணிந்து கொண்டு இருசக்கர வாகனத்தில் சாலையில் வந்த வாகன ஓட்டிகளுக்கு காஞ்சிபுரம் மாவட்ட சாலையில் வந்த வாகன ஓட்டிகளுக்கு காஞ்சிபுரம் மாவட்ட காவல்துறை கண்காணிப்பாளர் டாக்டர் மா.சுதாகர் மற்றும் பள்ளி மாணவ மாணவிகள் மெடல் அணிவித்து மரக்கன்றுகளை வழங்கி கௌரவித்தார்கள். பேரணியில் சைபர் கிரைம் ஏ.டி.எஸ்.பி. பாலமுருகன், ஊர்காவல் படை ஏரியா கமாண்டர் முனைவர் ஜே.ஸ்டெல்லா மேரி, உதவி கமாண்டர் சரவணன், விஷ்ணு காஞ்சிகாவல் ஆய்வாளர் வெற்றிச்செல்வம், காஞ்சிபுரம் அலகு வி. பிரகாஷ் உள்ளிட்டோர் கலந்துகொண்டனர்.

# ஸ்ரீ ராம் பொறியியல் கல்லூரியில் பொறியியல் மாணவர்களுக்கான வேலை வழிகாட்டுதல் மற்றும் தொழிற்பயிற்சி திட்ட முகாம்

திருவள்ளூர், நவ. 15 -  
திருவள்ளூர், பெருமாள்பட்டு ஸ்ரீ ராம் பொறியியல் கல்லூரியில், இரண்டாம், மூன்றாம் மற்றும் இறுதி ஆண்டு மாணவர்களுக்கு வேலை வழிகாட்டுதல் மற்றும் தொழிற்பயிற்சி திட்ட முகாம் நடைபெற்றது. இந்த முகாமினை லிங்க்டின் (LinkedIn) மற்றும் ஃபேஸ்புக் (Facebook) வழிகாட்டுதலின்படி நான் முதல்வன் குழுவினர் நடத்தினர்.



தொழில் நுட்பங்களை பற்றி ஆர்வம் காட்ட வேண்டுகோள் விடுத்தார். மேலும் மாணவர்கள் தங்கள் படித்த துறையில் தொழில் முனைவோராக உருவாக வேண்டும் என கூறினார். சிறப்பு பயிற்சியாளர் பேசியதாவது, இன்றைய மாணவர்கள் பொறியியலில் தனது திறனை வளர்த்துக் கொள்ள லிங்க்டின் வேலை வாழ்ப்பு செயலி உதவும் என்றார். இச்செயலியில்

ஏராளமான இலவச கோர்ஸ் உள்ளது என்றும், மாணவர்கள் அதனை பயன்படுத்தி தங்கள் திறனை வளர்த்துக் கொள்ளலாம் என கூறினார். மேலும் செயற்கை நுண்ணறிவு துறையில் ஏராளமான வேலைவாய்ப்புகள் உருவாக போகிறது எனவும் பேசினார். நிகழ்ச்சியின் இறுதியாக பேராசிரியர் ராஜிவ் நன்றி உரை நல்கினார்.

# திருவலம் வில்வநாதீஸ்வரர் கோயிலில் கோவிலை மொளையாக்கி குருசாமிகள் ஞானம் பெற்று பிரவேசித்த 63 ஆவது ஆண்டு விழா

வேலூர் நவ.15.  
வேலூர் மாவட்டம் காட்டபாடி அடுத்த திருவலத்தில் புகழ்பெற்ற வில்வநாதீஸ்வரர் கோயில் அமைந்துள்ளது. காசிக்கு இணையாக தென்குயிலாயம் என்ற போற்றப்படும் இந்த திருத்தலத்தில் விநாயகப் பெருமான் அம்மையப்பனை சற்று வந்துகனி வாங்கியும் என தல வரலாறு கூறுகிறது. புகழ்பெற்ற திருத்தலத்தில் ஸ்ரீலக்ஷ்மி சிவானந்த மௌன குருசாமிகள் ஞானம் பெற்று பிரவேசித்த 63 ஆவது ஆண்டு விழா கொண்டாடப்பட்டது. இதை கொட்டபாடி திருவலம் அருள்மிகு தனுமத்யம்பாளர் உடனடி வில்வநாதீஸ்வரர் கோயிலில் ஸ்ரீலக்ஷ்மி சிவானந்த மௌனகுருசுவாமிகள் அறக்கட்டளை சார்பில் பல்வேறு கிறிபுவழிபாடு நிகழ்ச்சிகள் நடைபெற்றன. காலையில் ஆலய உட்பிரகாரத்தில் அமைந்துள்ள ஸ்ரீலக்ஷ்மி சிவானந்த மௌனகுரு



சாமிகளுக்கு திருமஞ்சள்தீர்த்த அபிஷேகம் நடைபெற்றது. அதை தொடர்ந்து வில்வநாதீஸ்வரர் பூசை அர்ச்சனையும் தொடர்ந்து மகாதீர்த்தையும் நடைபெற்றது. நன்சகலம் அன்னதானம் நடைபெற்றதோடு இரவுசமயம் 7 மணி அளவில் பூஜாபல்லக்கு திருவிழா நடைபெற்றது. இதை தொடர்ந்து மலர்களை வண்ண வண்ண மலர்களை கொண்டு அலங்கரிக்கப்பட்ட பல்லக்கில் ஸ்ரீலக்ஷ்மி சிவானந்த மௌனகுருசுவாமிகளின் வெண்கல திரு உருவ சிலை வைக்கப்பட்டு வீதிபுலாண்டு விழா நடைபெற்றது.

தொடங்கிய இந்த நிகழ்ச்சி திருவலத்தின் முக்கிய விழைகள் வழியாக வலம் வந்து மீண்டும் கோயிலை வந்தடைந்தது. முன்னதாக கோயிலின் வாயிலில் அமைந்துள்ள ஸ்ரீலக்ஷ்மி சிவானந்த மௌனகுருசுவாமிகள் சன்னதியில் நந்தகுமார், நிர்வாகி சிற்ப, சண்முகம், பாண்டி கோவிந்தி, கிருபாகர், ஏகன், Km. பாஜு மற்றும் ஊர் பொதுமக்கள் உட்பட ஏராளமான பக்தர்கள் கலந்துகொண்டு வழிபட்டனர்.

# சென்னை காசிமேடு மீன்பிடி துறைமுகத்தில் கடல் அலை சீர்த்தால் காரணமாக மீனவர்கள் கடலுக்கு செல்ல வில்லை

காசிமேடு, நவ.15-  
தென்கிழக்கு வங்கக் கடலில் உருவான குறைந்த கார்புரத்த தாழ்வு பகுதி எதிரொலியாக சென்னை காசிமேடு மீன்பிடி துறைமுகத்தில் கடல் சீர்த்தால் காரணமாக மீனவர்கள் கடலுக்கு செல்ல வில்லை



பகுதியில் 1000க்கும் மேற்பட்ட விசைப்படகுகள் மற்றும் 1500 பைப் படகுகள் கடற்கரைப் பகுதியில் நக்சுமிட்டு நிறுத்தி வைத்துள்ளனர்.

மழையம் பொருட்டுத்தால் காசிமேடு மீனவர்கள், ஆந்திரா மீனவர்கள் கொட்டும் மழையிலும் மீன்பிடிப்பை பின்னி வருகின்றனர். மேலும் கொட்டும் மழையிலும் இணைஞர்கள் காசிமேடு மீன்பிடி துறைமுகத்தில் தூண்டில் போட்டு மீன்களைப் பிடித்து வருகின்றனர்.

# பெருந்தலைவர் எம்.ஆர்.கே. 34 வது நினைவு தினம் திருக சார்யில் அனுசரிப்பு

காட்டுமன்னார் கோயில் நவ.15  
கடலூர் மாவட்டம் காட்டுமன்னார் கோயில் அருகில் உள்ள முட்டம் கிராமத்தில் பிறந்தவர் எம்.ஆர்.கே. 34 வது நினைவு தினம் அனுசரிப்பு செய்து கொண்டுவந்தார். இந்நிகழ்வில் ஆண்டு மாரடைப்பால் காலமானார் அதன் பின்னர் அவரது புகழ்வுருவம் தற்போதைய வேளாண் துறை அமைச்சர் எம்.ஆர். கே. பன்னீசெல்வம் தந்தை வழியில் இப்பகுதி மக்களின் முன்னேற்றத்திற்கு பாடுபட்டு வருகிறார். மறைந்த பெருந்தலைவர் எம்.ஆர்.கே. 34 வது நினைவு தினம் அனுசரிப்பு செய்து கொண்டுவந்தார்.



அவர்களின் 34 வது நினைவு தினம் இன்று காட்டுமன்னார் கோயில் குழு தலைவர் ச.தீயா, பரின் நிஜார் அகமது, பால் மணிகண்டன், பாஸ்கர், சுப்பிரமணியன், மணிமுற்றன், செந்தில்குமார், பூக்கடை செந்தில், செல்வகுமார், சமீதாவும் விடுதலை சிறுத்தைகள் கட்சியின் மாவட்ட செயலாளர்கள் மனவாளன் தமிழ் ஒளி உள்ளிட்டோர் கலந்துகொண்டு நினைவேந்தல் உரையாற்றினார்.

# சென்னை திருவொற்றியூர் மீன் மார்க்கெட்டில் கடந்த 4 மாதங்களாக ரூ. 1.50 லட்சம் மதிப்புள்ள மீன்களை திருடிய வாலிபர் கைது

சென்னை, நவ. 15-  
திருவொற்றியூர் காலடிப்பேட்டையில் மீன் மார்க்கெட் உள்ளது. இங்கு 50க்கும் மேற்பட்ட மீன் கடைகள் வைத்து மீன்களை காசிமேட்டில் இருந்து மீன்களை கொத்தமாக வாங்கி வந்து சில்லறையாக விற்களை செய்து வருகிறார்கள். இந்த மார்க்கெட்டில் மீன்கள் விற்பனைக்கு பிறகு மீதுமுள்ள மீன்கள் இரவு நேரத்தில் அங்குள்ள ஜல் டெட்டிகளில் பதப்படுத்தி வைத்து விட்டு வீட்டிற்கு செல்வது வழக்கம். இந்நிலையில் பெட்டிகளில் வைத்திருந்த மீன்கள் கடந்த 4 மாதங்களாக தொடர்ந்து காணாமல் போய் உள்ளது.



நேற்று அதிகாலை வழக்கம்போல் காசிமேட்டில் வாங்கிய மீன்களை மார்க்கெட்டில் உள்ள பெட்டிகளில் மீன்களை வைப்பதற்காக மீன்களை வைத்து விட்டு வீட்டிற்கு செல்வது வழக்கம். இந்நிலையில் பெட்டிகளில் வைத்திருந்த மீன்கள் கடந்த 4 மாதங்களாக தொடர்ந்து காணாமல் போய் உள்ளது.

பெண்கள் அந்த மர்ம நபரை மடக்கி பிடித்தனர். இதனைப்பற்றி திருவொற்றியூர் காவல் நிலையத்தில் புகார் அளித்தனர். தகவலின் பேரில் சம்பவம் இடத்திற்கு வந்த போலீசார் மர்ம நபரை பிடித்து விரைந்தனர். விசாரணையில் காசிமேடு சி.ஜி. காலனியைச் சேர்ந்த கார்த்திக் (25) என்பது தெரிந்தது. இவர் இந்த மீன் மார்க்கெட்டில் கடந்த 4 மாதங்களாக ரூ. 1.50 லட்சம் மதிப்புள்ள மீன்களை திருடி சென்றது தெரியவந்தது. இது குறித்து போலீசார் கார்த்திக் மீது வழக்கு பதிவு செய்து கைது செய்து கோர்ட்டில் ஆஜர் படுத்தி சிறையில் அடைத்தனர்.

# பல்லடம் புதிய போலீஸ் டீஸ்டி - விஜயகுமார்

திருப்பூர், நவ. 15-  
திருப்பூர் மாவட்டம் பல்லடம் பகுதியில் பல்வேறு விதத்தினர் மற்றும் செனலை, ஸென்னை, வழிபுறி, மோசடி உள்ளிட்ட குற்ற சம்பவங்கள் அதிகரித்து மக்களை அச்சுறுத்துவதாகும். இதனால் காவல்துறை நிர்வாகம் மக்களின் அச்சத்தை போக்கும் வகையில் குற்றச்சம்பவங்கள் அதிகரிக்காமல் இருக்க அதிரடி மாற்றங்களை மேற்கொண்டுள்ளது.



இதனை தொடர்ந்து பல்லடம் டீஸ்டி, சபூபியா, கடலூருக்கு மாற்றப்பட்டார். இவருக்கு பதிலாக கடலூர் மதுவிலக்கு டி.எஸ்.பி.,யாக பணியாற்றி வந்த

விஜயகுமார் பல்லடம் டி.எஸ்.பி.,யாக மாற்றப்பட்டு பொறுப்பேற்றுள்ளார். பல்லடம் இன்ஸ்பெக்டர் மணிகண்டன், மதுரை மாவட்டத்திற்கு மாற்றம் செய்யப்பட்டு காத் திருப்போர் பட்டியலில் வைக்கப்பட்டுள்ளது. இவருக்கு பதிலாக புதிய இன்ஸ்பெக்டர் நியமிக்கப்பட்டதால் பல்லடம் குற்றப்பிரிவு இன்ஸ்பெக்டர் சரஸ்வதிசுருஷி பொறுப்புள்ள சட்டம் ஒழுங்கு பிரிவையும் கவனித்து வருகிறார்...



# கலைஞர் நூற்றாண்டு விழாவை முன்னிட்டு கல்லூரி, பள்ளி மாணவ மாணவிகளுக்கான போட்டிகள்: எம்எல்ஏ ராஜா பங்கேற்பு

சங்கரன்கோவில், நவ.15  
தென்காசி வடக்கு மாவட்ட திமுக மாணவரின் சார்பில் சங்கரன்கோவில் கல்லூரி மாணவ மாணவிகள் மற்றும் அரசுப்பள்ளி, உதவி பெற்றும் பள்ளி, தனியார் பள்ளிகளில் பயிலும் 9 ஆம் வகுப்பு முதல் 12ஆம் வகுப்பு வரை மாணவ மாணவிகளுக்கு முன்னாள் முதல்வர் கலைஞர் நூற்றாண்டு விழாவை முன்னிட்டு மாவட்ட அளவிலான தேசிய போட்டிகள் மற்றும் கட்டுரை போட்டிகள் நடைபெற்றது.



போட்டிகளில் வெற்றி பெற்ற மாணவ மாணவிகளுக்கு பரிசளிப்பு விழா நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. இதில் தென்காசி வடக்கு மாவட்டச் செயலாளர் ராஜா எம்எல்ஏ கலந்து கொண்டு, வெற்றி பெற்ற மாணவர்களுக்கு பரிசளிப்பு செய்து, சான்றிதழ் மற்றும் பதக்கம் வழங்கி பேசினார். இதில் தலைமை செயற்குழு உறுப்பினர்கள் முன்னாள் அமைச்சர் தங்கவேலு, யூ எஸ் டி சீனிவாசன், மாவட்ட பொருளாளர் சரணன், மாவட்ட துணை செயலாளர் புனிதா, நகரச் செயலாளர் பிரகாஷ் ஆகியோர் கலந்து கொண்டு பேசினர்.

ஆ சிரியர் பயிற்றுநர் ஆனந்தராஜ் பாக்கியம், தலைமை ஆசிரியர் அலெக்ஸ் மற்றும் ஆசிரியர் தங்கராஜ் ஆகியோர் நடத்தினர். இதில் மேல்நிலைநிலைநிலை கிழக்கு ஒன்றிய கழகச் செயலாளர் பெரிமுத்துரை, புளியங்குடி மனோ கல்லூரி முதல்வர் கண்ணன், சிவகிரி ஸ்கூல்கள் மேலாண்மை கல்லூரி முதல்வர் நல்ல சிவன், உமாபாலன், இளைஞரணி மாவட்ட துணை அமைப்பாளர் கார்த்திக், ராஜ், ராஜாஜன், அனாஜி, தோண்டரணி மாவட்ட அமைப்பாளர் அப்பாஸ் அலி, தொண்டரணி மாவட்ட துணை அமைப்பாளர் ராஜ் ஜேவல் ரத்தினம், வினாயாட்டு மேம்பாட்டு அணி மாவட்ட துணை அமைப்பாளர் கேபின் கணேசன், தகவல் தொழில் நுட்ப அணி மாவட்ட துணை அமைப்பாளர் சிவாஜி, நகர துணை செயலாளர் முத்துக்குமார், ஜலால், ஜானசன், உள்ளிட்ட பலர் கலந்து கொண்டனர்.

# ஆவுடையார்கோயில் அரசுப் பள்ளியில் தமிழ்கூடல் விழா மற்றும் குழந்தைகள் தின விழா கொண்டாட்டம்

ஆவுடையார்கோயில், நவ.15-  
குழந்தைகள் தின விழாவை முன்னிட்டு ஆவுடையார்கோயில் அரசு மேல்நிலைப்பள்ளியில் தமிழ் நாடு தமிழ் வளர்ச்சித் துறையின் சார்பில் பள்ளிகளில் நடைபெறும் தமிழ்கூடல் நிகழ்வு மும் குழந்தைகள் தின விழாவும் சிறப்புடன் கொண்டாடப்பட்டது.



இந்த நிகழ்விற்கு பள்ளி தலைமையாசிரியர் தாமரை செல்வன் தலைமை தாங்கினார். சிறப்பு விருந்தினராக கவிஞர் ஜீவி கலந்து கொண்டு மாணவர்களுக்கு தமிழ் சார்ந்த ஆர்வத்தை ஏற்படுத்தும் வகையிலும் தன்மை பிக்கை ஏற்படுத்தும் வகையிலும் சிறப்புரை மாற்றினார். முத்துகலை தமிழாசிரியர் குமார் அனைவரையும் வரவேற்றார். வரலாற்று ஆசிரியர் மதியழகன் கவிஞர் ஜீவி பற்றிய அறிமுகம் செய்து வைத்தார், கடந்த ஆண்டு பத்தாம் வகுப்பு பொதுத்தேர்வில் சமூக அறிவியல் பாடத்தில் முதல் மூன்று இடங்கள் பெற்ற மாணவர்களுக்கு ஆசிரியர் செல்வஷாஜி பரிசு வழங்கி அதனை கவிஞர் ஜீவி வழங்கித்தந்தார், அனைவரையும் மாணவர்களுக்கும் மது உணவு சிக்கன் பிரியாணி வழங்கப்பட்டது. இதனை அனைத்து ஆசிரியர் பெருமக்களும் பள்ளி மேலாண்மைக்குழுவுமும் வழங்கி வைத்தார், கடந்த ஆண்டு பத்தாம் வகுப்பு பொதுத்தேர்வில் சமூக அறிவியல் பாடத்தில் முதல் மூன்று இடங்கள் பெற்ற மாணவர்களுக்கு ஆசிரியர் செல்வஷாஜி பரிசு வழங்கி அதனை கவிஞர் ஜீவி வழங்கித்தந்தார், அனைவரையும் மாணவர்களுக்கும் மது உணவு சிக்கன் பிரியாணி வழங்கப்பட்டது.

இதனை அனைத்து ஆசிரியர் பெருமக்களும் பள்ளி மேலாண்மைக்குழுவுமும் வழங்கி வைத்தார், கடந்த ஆண்டு பத்தாம் வகுப்பு பொதுத்தேர்வில் சமூக அறிவியல் பாடத்தில் முதல் மூன்று இடங்கள் பெற்ற மாணவர்களுக்கு ஆசிரியர் செல்வஷாஜி பரிசு வழங்கி அதனை கவிஞர் ஜீவி வழங்கித்தந்தார், அனைவரையும் மாணவர்களுக்கும் மது உணவு சிக்கன் பிரியாணி வழங்கப்பட்டது.

தந்தர்கள், மேலும் மாணவர்கள் கலைநிகழ்ச்சி சிறப்புடன் நடைபெற்றது, இந்த நிகழ்வில் அனைத்து ஆசிரியர் பெருமக்களும், பள்ளி மேலாண்மைக்குழு தலைவிகளும் உள்ளிட்ட உறுப்பினர்களும், மற்றும் அனைத்து மாணவ மாணவிகளும் கலந்து கொண்டு சிறப்பித்தனர். இறுதியில் உதவி தலைமை ஆசிரியர் ஸ்டாலின் நன்றி கூற விழா இனிதே நிறைவு பெற்றது.

# புதுக்கோட்டை மாவட்டத்தில் ஆபத்தான முறையில் இரு சக்கர வாகனத்தில் வீலிங் செய்த இரண்டு நபர்கள் சிறையில் அடைப்பு

புதுக்கோட்டை, நவ.15-  
புதுக்கோட்டை மாவட்ட கண்காணிப்பாளர் வந்திதா பாண்டே உத்தரவின் பேரில் மாவட்டத்தில் ஆபத்தான முறையில் இரு சக்கர வாகனத்தில் வீலிங் செய்த இரண்டு நபர்கள் மீது நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டு வழக்கு பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது. மாவட்ட காவல்துறை சார்பில் வெளியிடப்பட்டுள்ள செய்திக்குறிப்பில் கூறியிருப்பதாவது: புதுக்கோட்டை மாவட்டத்தில் ஆபத்தான முறையில் இரு சக்கர வாகனத்தில் வீலிங் செய்த 2 நபர்கள் மீது நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டு மாவட்ட காவல் கண்காணிப்பாளர் வந்திதா பாண்டே உத்தரவிடப்பட்டிருந்த நிலையில் கண்காணிப்பு காவல் சரகத்தில் புதுக்கோட்டை அரசு மருத்துவமனை அருகில் உள்ள துணைக்கோள் நகரத்தில் உள்ள சாலையில் சுமந்த 13.11.23-ம் தேதிக் குழுப் பி 19 வயதான புதுக்கோட்டை டவுன், எஸ்பி



காம்பளக்கல், கோல்டன் நகரை சேர்ந்த ஹபி ரஹ்மான் என்பவரின் மகன் குமகது இர்பான் பதிலென் இல்லாத இரு சக்கர வாகனத்தின் முன்பகுதியில் வீலிங் செய்வது போன்ற செயல்கள் செய்துள்ளார். மேலும் இச்செயலை வீடியோவாக பதிவுசெய்து இன்ஸ்பெக்டர்மர் வலை தளத்தில் பதிவிட்டுள்ளார். மேற்படி சம்பவம் தொடர்பான முகமது இர்பான் என்பவர் மீது பொதுமக்களுக்கு உயிர்சேதம் மற்றும் இடையூறு ஏற்படுத்தும் வகையிலும் தனிப்பட்ட பாதுகாப்பிற்கு ஆபத்து ஏற்படுத்தும் என தெரிந்தும் பார்வையாளர்களின் மனதில் தீர்வை ஏற்படுத்தும் வகையில் செயல்பட்டதாக

கண்காணிப்பு காவல்துறை சரகத்தில் வழக்கு பதிவு செய்யப்பட்டு நேரில் காணப்பட்டு அனுப்பி வைக்கப்பட்டுள்ளார். மேலும் அன்னவாசல் காவல் சரகத்தில் அன்னவாசல் வழக்கீழை சரகையில் 2023-ம் ஆண்டிற்கு முன்பு இருசக்கர வாகனத்தில் ஆபத்தான முறையில் வீலிங் செய்து அதனை வீடியோவாக இன்ஸ்டாகிராம் வலை தளத்தில் பதிவிட்டுள்ளார். மேற்படி சம்பவம் தொடர்பான முகமது இர்பான் என்பவர் மீது பொதுமக்களுக்கு உயிர்சேதம் மற்றும் இடையூறு ஏற்படுத்தும் வகையிலும் தனிப்பட்ட பாதுகாப்பிற்கு ஆபத்து ஏற்படுத்தும் என தெரிந்தும் பார்வையாளர்களின் மனதில் தீர்வை ஏற்படுத்தும் வகையில் செயல்பட்டதாக



முதுரை மாநகர மாவட்ட காங்கிரஸ் கமிட்டி சார்பாக முன்னாள் பாரத பிரதமர் ஜவஹர்லால் நேருவின் 134வது பிறந்த தினத்தை முன்னிட்டு காலை 10.30 மணியளவில் தமுக்கத்தின் அருகில் உள்ள நேரு திருவருவச் சிலைக்கு முதுரை மாநகர் மாவட்ட காங்கிரஸ் கமிட்டித் தலைவர் வி.கார்த்திகேயன் மற்றும் காங்கிரஸ் கட்சியின் மாநில பொதுச் செயலாளர் உச்ச நீதிமன்ற வழக்கறிஞர் பிரசாந்த் தலைமையில் மாணவ அணிவித்து மரியாதை செலுத்தப்பட்டு பொது மக்களுக்கும் மாணவ மாணவிகளுக்கும் இனிப்பு வழங்கி கொண்டாடப்பட்டது. இந்நிகழ்வில் காங்கிரஸ் மாநில பொதுக்குழு உறுப்பினர், மாமன்ற உறுப்பினர் முருகன், மாநில நிர்வாகிகள், மாவட்ட காங்கிரஸ் நிர்வாகிகள், தலைவர்கள், வார்டு தலைவர்கள் மற்றும் துணை அமைப்பு தலைவர்கள் ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

# மேலகரம் தொடக்க வேளாண்மை கூட்டுறவு சங்கத்தில் கடன் மேளா



தென்காசி நவ.15-  
தென்காசி மாவட்டம், மேலகரம் தொடக்க வேளாண்மை கூட்டுறவு சங்கத்தில் சங்க வளாகத்தில் வைத்து இணைப்பதிவாளர் முன்னிலையில் மூத்த உறுப்பினர்களைக் கொண்டு மும் நமும் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. இந்நிகழ்ச்சியில் விவசாயிகள், பொதுமக்கள், மத்திய கூட்டுறவு வங்கிகளின் மேலாளர் ரவிச்சந்திரன், சங்கச் செயலாளர் மானிக்கம், மற்றும் பணியாளர்கள் உள்ளிட்ட பலர் கலந்து கொண்டனர். மூலம் வழங்கப்பட்டு வரும் அனைத்து கடன்கள் குறித்து இணைப்பதிவாளர் விரிவாக எடுத்துரைத்தார். இவ்விழாவில் சங்க வளாகத்தில் வைத்து இணைப்பதிவாளர் முன்னிலையில் மூத்த உறுப்பினர்களைக் கொண்டு மும் நமும் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. இந்நிகழ்ச்சியில் விவசாயிகள், பொதுமக்கள், மத்திய கூட்டுறவு வங்கிகளின் மேலாளர் ரவிச்சந்திரன், சங்கச் செயலாளர் மானிக்கம், மற்றும் பணியாளர்கள் உள்ளிட்ட பலர் கலந்து கொண்டனர்.



தென்காசியில் திராவிட தமிழர் கட்சி சார்பில் நடந்த தேர்வுக்கு எதிரான கையெழுத்து இயக்கத்தினை தென்காசி தெற்கு மாவட்ட திமுக பொறுப்பாளர் ஜெயபாலன், நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் தனுஷ் எம்.குமார் ஆகியோர் தொடங்கி வைத்தனர். இந்நிகழ்ச்சியில் தென்காசி நகரச் செயலாளர் சாதீர், இணை அணி அமைப்பாளர் கிருஷ்ண ராஜா, துணை அமைப்பாளர் அப்துல் ரஹீம், திமுக ஒன்றியச் செயலாளர் அன்பழகன், திராவிடர் கட்சி வீரபாண்டியன், விடுதலை சிறுத்தைகள் கட்சி மாவட்டச் செயலாளர் செல்வம், உள்ளிட்ட பலர் கலந்து கொண்டனர்.

# கிரூர் அரசு ஆண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளியில் குழந்தைகள் தின விழா



கிரூர், நவ.15-  
கிரூர் அரசு ஆண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளியில் நடைபெற்ற குழந்தைகள் தின விழாவில் நடந்து முடிந்த காலாண்டு தேர்வில் சாதனை படைத்த மாணவர்கள் கௌரவிக்கப்பட்டனர். புதுக்கோட்டை மாவட்டம் கிரூர் அரசு ஆண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளியில் நடைபெற்ற குழந்தைகள் தின விழா நிகழ்வில் பணியாற்றி ஓய்வு பெற்ற ஆசிரியர் கணேசன் அவரது மகன் வழக்கறிஞர் நங்கை நடராஜன் ஆகியோர் கலந்து கொண்டு காலாண்டு தேர்வில் வகுப்பு வாரியாக முதல் மூன்று இடங்களை பெற்ற மாணவர்கள், நூறு சதவீதம் வருகை புரிந்த மாணவர்கள், நல்லொழுக்க மாணவர்கள் என மொத்தம் 140 மாணவர்களுக்கு பரிசுகளை வழங்கி விழாவிக்கு பள்ளியின்

# புதுக்கோட்டை வைரம்ஸ் மெட்ரிக் மேல்நிலைப்பள்ளியில் குழந்தைகள் தின விழா கொண்டாட்டம்

புதுக்கோட்டை 15-  
புதுக்கோட்டை வைரம்ஸ் மெட்ரிக் மேல்நிலைப்பள்ளியில் நவம்பர் 14ம் தேதியான தேற்று குழந்தைகள் தின விழா கொண்டாடப்பட்டது.



இவ்விழாவில் பள்ளியின் தலைவர் தேனாள் சுப்பிரமணியன், பள்ளியின் நிர்வாக ஒருங்கிணைப்பாளர் அஸ்வினி நாச்சம்மே, பள்ளியின் முதல்வர் சிராஜுஷன், பள்ளியின் துணை முதல்வர் சுப்பிரமணியன், மற்றும் ஆசிரியர்கள்

கலந்து கொண்டனர். பள்ளியின் முதல்வர் சிறப்புரையாற்றினார். பள்ளி ஆசிரியர்களின் கலை நிகழ்ச்சிகள் நடைபெற்றன. மாணவர்களுக்கு அமைப்பு கலை நிகழ்ச்சிகள் நடைபெற்றன.

நடைபெற்று வெற்றி பெற்ற மாணவர்களுக்கு பள்ளியின் நிர்வாக ஒருங்கிணைப்பாளர் அஸ்வினி நாச்சம்மே பரிசுகளை வழங்கினார். குழந்தைகளுக்கு இனிப்புகள் வழங்கப்பட்டு விழா இனிதே நிறைவு பெற்றது.

# அரியலூரில் ஜவஹர்லால் நேரு பிறந்த நாள் விழா

அரியலூர், நவ.15-  
அரியலூரில் ஜவஹர்லால் நேரு பிறந்த நாள் விழா காங்கிரஸ் கட்சி சார்பில் கொண்டாடப்பட்டது. ஆசிய ஜோதி என்று அழைக்கப்படும் முன்னாள் இந்திய பிரதமர் ஜவஹர்லால் நேருவின், 135 வது பிறந்தநாள் விழா காங்கிரஸ் கட்சி சார்பில் அரியலூரில் கொண்டாடப்பட்டது. அதை தொடர்ந்து அரியலூர் மாவட்ட காங்கிரஸ் கமிட்டியின் முன்னாள் தலைவர் சீனிபால்கிருஷ்ணன் தலைமையில், அக்கட்சியினர் அரியலூர்



செட்டிமேளையில் உள்ள காமராஜர் உருவ சிலைக்கு மாலை அணிவித்து, இனிப்பு வழங்கி கொண்டாடினர். இந்நிகழ்ச்சியில், அக்கட்சியினர் அரியலூர் நகரத் தலைவர்

மாமு சிவக்குமார், ஒன்றியத் தலைவர் கர்ணன், நகரப் பொருளாளர் பிரஸ் நெத்தி, மற்றும் ஓய்வு பெற்ற தொழில்கல்வி ஆசிரியர் நல்லப்பன் உள்ளிட்டோர் கலந்து கொண்டனர்.

# குந்தைகள் தினத்தை புத்தகமில்லா தினமாக கொண்டாடிய புதுக்கோட்டை ஸ்ரீ வேங்கடேஸ்வரா மெட்ரிக் மேல்நிலைப்பள்ளி

புதுக்கோட்டை நவ.15-  
புதுக்கோட்டை திருக்கோகர்ணம் ஸ்ரீ வேங்கடேஸ்வரா மெட்ரிக் மேல்நிலைப்பள்ளியில் பண்டிட் ஜவஹர்லால் நேரு பிறந்தநாள் விழா புத்தகமில்லா தினமாக கொண்டாடப்பட்டது. குழந்தைகளின் மீது அளவற்ற அன்பும் பாசமும் கொண்டிருக்கும், பள்ளியின் முதல்வர் கவிஞர் தங்கம்



பள்ளி முதல்வர் கவிஞர் தங்கம்முத்தி தலைமையில் குழந்தைகளை மகிழ்விக்கும் வகையில் ஆசிரியர்கள் குழுக்களாகப் பிரிந்து பாடல், நாடகம், கண்ணைக் கவரும் வகையில் நடனம், நகைச்சுவை நிகழ்ச்சிகள், கதைகள் மற்றும் மாணவர்களுக்கான வினாயாட்டுகள் என எராளமான நிகழ்ச்சிகளை நடத்தினர். இன்றையநாள் முழுவதும் குழந்தைகள் தினத்தை புத்தகமில்லா தினமாக கொண்டாடி தங்களை மகிழ்ச்சியாக, உற்சாகமாக

வைத்துக் கொண்டதற்கு ஆசிரியர்களுக்கு மாணவர்கள் நன்றிகளைத் தெரிவித்துக் கொண்டனர், இந்த நிகழ்வில் துணைமுதல்வர் குமாரசுவேல், ஒருங்கிணைப்பாளர்கள் கௌரி, அபிராமசுந்தரி, வரலெட்சுமி, கோமதிபிள்ளை, மற்றும் உதயகுமார், காசாபயல்கண்ணன், கணியன் செல்வராஜ் மற்றும் ஏராளமான ஆசிரியர் பெருமக்கள் கலந்து கொண்டு மாணவர்களுக்கு குழந்தைகள் தின வாழ்த்துகளை தெரிவித்தனர், நிகழ்வை ஆசிரியை சிவதர்சினி ஒருங்கிணைத்தார்.

# தெம்மாவுர் ஸ்ரீ முத்துமாரியம்மன் கோவில் காண உடல் நலக்குறைவால் உயிரிழப்பு பொதுமக்கள் அஞ்சலி

கந்தவர்கோட்டை, நவ.15-  
புதுக்கோட்டை மாவட்டம் வடமலைநாடு தெம்மாவுர் முத்துமாரியம்மன் கோயில் காண உடல் நல குறைவால் உயிரிழந்த நிலையில் காணாமல் உடலுக்கு கிராமக்கள் கண்ணீர் அஞ்சலி செலுத்தினர்.



புதுக்கோட்டை மாவட்டம் வடமலைநாடு தெம்மாவுரில் உள்ள முத்துமாரியம்மன் கோயிலுக்கு சொந்தமான ஜல்லிக்கட்டு காளை புதுக்கோட்டை மாவட்டம் மட்டுமன்றி திருச்சி தஞ்சாவூர் மட்டுமன்றி பல்வேறு மாவட்டங்களுக்கு சென்று வாடிவாசலில் களம் கண்டு மாடு பிடி வீரர்களின் பிடியில் சிக்காமல் அவர்களுக்கு சும்ம சோபனமாக திகழ்ந்து வந்தது. இந்நிலையில் அவதி அந்த காளை உடலை சிறிய சில நாட்களாக உடல் நலக்குறைவால் உயிர் இழந்து அடைந்து வந்த நிலையில் நேற்று அந்த காளை

பரிதாபமாக உயிரிழந்தது. இந்நிகழ்வு அந்த கிராம மக்களை சோகத்தில் ஆழ்த்தி காளை புதுக்கோட்டை மாவட்டம் மட்டுமன்றி திருச்சி தஞ்சாவூர் மட்டுமன்றி பல்வேறு மாவட்டங்களுக்கு சென்று வாடிவாசலில் களம் கண்டு மாடு பிடி வீரர்களின் பிடியில் சிக்காமல் அவர்களுக்கு சும்ம சோபனமாக திகழ்ந்து வந்தது. இந்நிலையில் அவதி அந்த காளை உடலை சிறிய சில நாட்களாக உடல் நலக்குறைவால் உயிர் இழந்து அடைந்து வந்த நிலையில் நேற்று அந்த காளை

அழைத்து சென்று கண்ணீர் மலக அஞ்சலி செலுத்தி காணாமல் உடலை அடக்கம் செய்தனர். அங்கு செல்லப் பிள்ளையாக வலம் வந்த வடமலைநாடு தெம்மாவுர் முத்துமாரியம்மன் கோயில் காளை உயிரிழந்த நிலையில் அந்தக் காளையின் உடலுக்கு மாணவர்கள் உயிரிழந்தால் எப்படி சம்பங்கு செய்வோமோ அதே போல் சடங்குகள் செய்து ஊர்வலமாக எடுத்துச் சென்று அடக்கம் செய்து தமிழர்களுக்கும் காளைக்கும் அமைத்து.



அமராவதிபுதூர் ஸ்ரீ ராஜ ராஜன் சிபிஎஸ்இ பள்ளியில் குழந்தைகள் தின விழாவை முன்னிட்டு 247 மாணவ, மாணவிகள், 247 தமிழ் எழுத்துகளை 1 நிமிடத்தில் சொல்லி சாதனை படைத்தனர். உடன் பள்ளி முதல்வர் வடிவாப்பாள் மற்றும் ஆசிரியர்கள் உள்ளனர்.













240 கோடி ரூபாய்க்கு மருந்துகள் கையிருப்பில் உள்ளது: சந்தேகம் என்றால் ஆய்வுக்கு வருங்கள்

புதுக்கோட்டை, அன்னவாசலில் இருசக்கர வாகனத்தில் வீலிங் 2 நபர்கள் சிறையில் அடைப்பு



அரசு வழக்கறிஞர்களை சந்திக்க வரும் போலீசாரை மரியாதையுடன் நடத்த கடிதம்

சென்னை / புதுக்கோட்டை

15.11.2023

varalaruu.com

பக்கம்:6

ரூ.10

புதுகை  
**வாரலாரூ**  
நாளிதழ்



# வரலாற்றில்

## இன்று



### இன்றைய பிறந்த நாள்

**பிர்சா முண்டா** , இந்தியப் புரட்சியாளர், விடுதலைப் போராட்டப் போராளி (பி.1875)  
(இ.1900)



**கிஜ்பாய் பதேக்கா** , இந்தியக் கல்வியாளர் (பி.1885)  
(இ.1939)



**வி. ஆர். கிருஷ்ணய்யர்** , இந்திய உச்சநீதிமன்ற நீதிபதி (பி.1914)  
(இ.2014)



**ராதா பர்னியர்** , சென்னை பிரம்மஞானசபை தலைவி (பி.1923)  
(இ.2013)



### இன்றைய நினைவு நாள்

**மதுசூதன் குப்தா** , இந்திய மருத்துவர் (பி.1800)  
(இ.1856)



**வினோபா பாவே** , இந்திய காந்தியவாதி (பி.1895)  
(இ.1982)



**தேசிய மர நடுகை நாள் (இலங்கை)**